
杨肃江8月11日通用实战培训文档

打开微信，扫一扫下方的二维码或搜索微信号：emyangsujiang   与杨老师成为朋友吧。
                  [image: image1.png]



----------------------------------------------------------大盘分析：

今天下午的大盘走势比较奇怪
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整个下午指数一直在这个位置横盘震荡整理的走势，并没有延续上午强势反攻的格局。
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从点位上看，前期有个高点2226.84点，今天的最高点2625.96，就差一个点不到。下午只要稍微努力点就可以了，下午的指数、蓝筹股等只要稍微努力就可以越过前期的高点了，但是等了一个下午都没有出现，这个是比较奇怪的。如果大家在看盘也会有这样的体会。所以在我的研判当中，对于现在指数的震荡回调格局的判定没有改变。在指数突破前期的高点之前，在60分钟MACD背离的化解之前或者说乾坤图再次恢复红色背景之前，仓位马力表再次恢复重仓之前，行情的性质依旧是调整。就到今天为止，虽然今天的上涨幅度是30个点，这根阳线不算短了，但性质依旧是调整。再次提醒投资者要有风险意识，不能因为一根阳线而改变判断，也不能因为一根阴线而看空，这样是不理智的。我们看的是整体方向和性质大盘的状态它的特征是什么。
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大盘

短期并未脱离回调性质，5日线，5分钟均线系统

乾坤图、马力表、超级资金

波段终结的判断为时尚早

大方向保持不变
1短期并未脱离回调性质，5日线，5分钟均线系统

5日线

5日均线是周期最短的均线，也是速度最快的一根线。在当前大盘的格局下5日线是平的。略微有一点点往上，上周五是2208.56点2208.831点，数字都跑小数点后面去了，其实都是2208点，现在横着走。
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这根线现在是平的，短期方向不明。这个结论容易得出的，为什么呢？因为5日线现在是横着走的。横过来走后面会有两种可能：要么往上跳要么往下沉。这个将决定短期大盘的方向，但我认为今天这根阳线不足以判断大盘是重回上升通道还是在这边做双顶线，我现在还看不出来。咱们还要往后看一两个交易日，才能得出一个比较明显的结论，这是日K线上的。
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从短线的角度来说，从评级的角度来说大盘连及格都达不到。为什么呢？因为还有两根线是乱的，没有形成多头排列
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绿色的线是250周期的，天蓝色是120周期的。前面也讲过如果一段上涨趋势得以延续的话，这两根线金叉之后一直保持多头排列的。
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比如前期这段走势，从金叉之后一直到前两天回调为止，这两天线一直保持多头排列。一旦这种状态被破坏之后，我们得出这样的结论：大盘不再持续这种拉升的格局了，而是转为调整了，调整的幅度和时间不得而知，要看行情接下来的具体走势。如果一段行情得以维系必须保持金叉之后多头排列。
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这段行情不再像前期一样了，而是震荡整理。
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5分钟均线系统

从5分钟系统看，到目前为止均线系统的状态没有被修复，还缺一根阳线。如果说明天再来一根阳线，再接再厉，天蓝色的线上穿绿色的线就没有悬念了。然后我们发现所有的线会达成完美的多头排列。然后我们可以判断大盘重回上升通道。但是如果今天去下这个结论有点早了。
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2乾坤图、马力表、超级资金

乾坤图
乾坤图代表资金态度的并没有翻红。
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超级资金
从超级资金看略有回升，下面紫色的线略有点勾头，要重回红色的话要再接再厉

[image: image13.png](-

Bit=0 171 =010 |





马力表
根据软件提示，从马力表看现在是三成仓位
[image: image14.png]10 s

. f
A 0% 100

LE LS
kb, FibEbIEE
42
su ae e e O 28

R





3波段终结的判断为时尚早

如果现在判断为波段的顶部有点早

用来判断波段的是龙腾四海指标，如果白线一直保持在红线上方运行的话，波段就不算完，从目前看还是大有希望的。只要红线不被白线有效跌破，这样的行情就不算结束。

[image: image15.png]



4大方向保持不变

短期不管它怎么走，问题不大，只要后期能涨上去，现在跌一跌不要紧。现在最担心的是长期趋势被破坏，发生变化。
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个股

1、2年线对于个股的意义，力度最大化

案例：上港集团，罗平锌电，凤凰光学，荃银高科，龙江交通

选股：

第一步，500上穿：cross(c,ma(c,500))
第二步，500统计：last(ref(ma(c,500),1)<ref(ma(c,500),2))
第三步，人工筛选，形态确认

近期关注：鲁商置业

1、2年线对于个股的意义，力度最大化

两年线对个股的作用，大盘维持了6年熊市的大环境下，盘的时间太长了震荡筑底周期太长了。
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我们平常所说的牛熊线就是250天线，这条线已经不足以表达行情熊市的格局了，而是要把这个牛熊线250周期线放大一倍等于250*2，也就是500天移动平均线。用这根500天线来看大盘的趋势贴着那根线往上走往下跌。

从2012年至今大盘，很多次越过了年线都没有起行情，说明年线对它的作用很小。
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前一段时间大盘的走势很振奋人心，相信大家对市场的走势期望值很高[image: image19.png]



从2014年7月28日这天开始看多，从谨慎看多晋升为完全看多。这天以跳空高开的形式直接越过了蓝色的线，并一直保持在蓝线的上方，格局保持不变。
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用一条均线的原则说过，一是位置，现在强势的格局形成了，这条蓝线不能被跌穿。再次回到蓝线下方说明启动失败，后面可能筑底，甚至创新低，这样的可能性不能被排除。
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这样的行情如果要延续下去要注意什么呢？就是蓝色线的方向要向上拐，现在这个蓝色的线方向有一点点上拐的动作。但是由于两年线的周期太大了，上拐的动作有点迟缓，可能用眼睛一下子看不出来。
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这个上拐出现在7月30日，位置突破是7月28日，两天之后方向也发生了变化。到目前为止两个条件保持得很好，一点没有被破坏。
[image: image23.png]



1、2年线对于个股的意义，力度最大化

两年线的突破比年线的突破力度大得多，移动平均线是分等级的。20天突破可能涨几天至一个星期，60天线突破估计涨一个月，年线和半年线突破估计是长线的股票了。两年线的用法只适合现在的时期用，大盘目前的行情是这样，所以也会诞生大量这样的个股。

2案例：上港集团

上港集团600018，受利好影响突然拉升
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这只股票的启动点在这里，以一字版的形式进行了一段强势的行情
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年线对这只股票的行情作用不大，前面突破了年线起了一波行情，但是涨幅不大，回调了，之后又突破年线但涨幅依旧是不温不火，再往下砸很深，做这只股票非常纠结。它的下跌趋势非常长了，年线对它作用不大。
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前期两个高点都落在了两年线附件，这只个股的走势都是贴着两年线运行。前段时间一直在聊均线上拐的动作，对于500天线来说不需要上拐。前期有聊过60、120、250上拐，要上拐了才考虑参与。
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但是500日线不需要上拐，为什么呢？500天线的周期太大了，滞后性很强，周期越大滞后性越强。如果等500天均线上拐了才买入涨幅已经20-30%了。所以对于500天线的要求会低一些，不需要上拐，只需要看到位置的有效突破就可以了。
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比如上港集团，2013年8月23日启动，500天线突破了，以一字板高开高走，第二天又一天涨停。
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这个拉升幅度非常大，非常惊人，两个多星期的涨幅是152%，这样的个股力度非常大，跌的时间越长爆发力越大。
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选股：

第一步，500上穿：cross(c,ma(c,500))
第二步，500统计：last(ref(ma(c,500),1)<ref(ma(c,500),2))
选股的步骤：先选出500天上穿的股票，然后公式放到软件里

第一步，500上穿：cross(c,ma(c,500))
步骤：
设置--公式管理--自编--条件选股--新建--设置“500上穿”--测试--确认--退出

（把公式cross(c,ma(c,500)) 贴贴到空白处要用快捷键 ctrl+v,不能用鼠标右键粘贴）
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第二步，500统计：last(ref(ma(c,500),1)<ref(ma(c,500),2))
第二个公式用来统计向下运行的天数
设置--公式管理--自编--技术指标--新建--设置“500统计”--测试--确认--退出

last(ref(ma(c,500),1)<ref(ma(c,500),2))贴贴到空白处要用快捷键 ctrl+v,不能用鼠标右键粘贴）
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第一个公式是用来选股的，第二个公式是用来排序的，两个公式的用法不一样。

运用设置好的公式如下：

选股--条件选股--条件选股传统--自编--条件选股--500上穿【自编】-500上穿--执行选股--显示结果--退出
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显示结果如下：
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显示结果以后可以根据刚才的统计进行排序，比如：把1250天统计换掉，步骤如下：

“技术指标”“自编”“技术指标”“500统计【自编】-500统计”“确认”

点击序号栏任意一项，选择1250统计，点击鼠标右键出来 “技术指标”“自编”“技术指标”把刚才的500统计放到软件里500统计【自编】-500统计“确认”之后可以进行排序
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选出来41只个股，这些个股的共同特征是今天正好跨越了500天线的压制。
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作业

根据以上方法，找出最符合标准的行业板块

邮箱：yangsujiang@px.emoney.cn
课程链接：

六六大顺：http://v.emoney.cn/xyvideo/video?id=66335995
大阳创势：http://v.emoney.cn/xyvideo/video?id=68987541
格兰维尔均线: http://v.emoney.cn/xyvideo/video?id=69208062
http://v.emoney.cn/xyvideo/video?id=69253703
均线上拐--时间统计：

http://v.emoney.cn/xyvideo/video?id=71792354
均线上拐--均线上拐：http://v.emoney.cn/xyvideo/video?id=71525845
均线上拐：

http://v.emoney.cn/xyvideo/video?id=71305623
所有课程：http://v.emoney.cn/XYVideo/Search?StrWhere=%u6768%u8083%u6C5F
温馨提示

提供的选股方法为益盟讲师运用操盘手软件的实战心得通过益盟网络培训平台告知大家，操作方法仅供参考，无法保证绝对的盈利或者无亏损，建议投资者在实际操作中保持良好心态，以此实战操作需自行承担风险。


